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ATA DA 252ª ASSEMBLEIA ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DA MICRORREGIÃO DO VALE DO 
PARANAÍBA- AMVAP. AOS 22 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2.013, ÀS 09 HORAS, NA SEDE DA AMVAP, 
REUNIRAM-SE OS SENHORES PREFEITOS, VICE-PREFEITOS, VEREADORES, DEPUTADOS E DEMAIS CONVIDADOS 
PARA TRATAREM DOS SEGUINTES ASSUNTOS: DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA ASSEMBLEIA ANTERIOR; 
APROVAÇÃO DO PROTOCOLO DE INTENÇÕES E ESTATUTO DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE 
DO TRIÂNGULO MINEIRO; INFORMES SOBRE A CARRETA DA SAÚDE, PARCERIA COM O SERVIÇO SOCIAL DO 
COMÉRCIO – SESC; TRANSFERÊNCIA DE ATIVOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA – CEMIG, PELO SR. FLORIVAN 
VILARINHO SANTOS; OUTROS ASSUNTOS; PRÓXIMA REUNIÃO DIA 26 DE ABRIL – DEFINIÇÃO DE PAUTA. DANDO 
INÍCIO À REUNIÃO, O PRESIDENTE DA AMVAP GILMAR ALVES MACHADO CUMPRIMENTOU A TODOS E 
AGRADECEU PELAS PRESENÇAS. A ATA DA ASSEMBLEIA ANTERIOR FOI APROVADA PELOS PREFEITOS PRESENTES. 
A SEGUIR, O PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO ESCLARECEU AOS PREFEITOS QUE FOI ELABORADO O PROTOCOLO DE 
INTENÇÕES PARA CRIAÇÃO DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO TRIÂNGULO MINEIRO, 
NOS MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 11.107 E APROVAÇÃO DO ESTATUTO DO CONSÓRCIO PÚBLICO 
INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO TRIÂNGULO MINEIRO - CISTM. NOS INFORMES GERAIS, O PRESIDENTE DA 
AMVAP DISSE QUE REPRESENTANTES DO CBH-PN2 APRESENTARÃO O PLANO DE APLICAÇÃO DE RECURSOS PARA 
QUE PROPOSTAS SEJAM APRESENTADAS E O QUE FOR DE BOM PARA A REGIÃO, SERÁ APROVEITADO. A ATA DA 
ASSEMBLEIA ANTERIOR FOI APROVADA. GILMAR MACHADO CONVIDOU A DEPUTADA ESTADUAL LIZA PRADO 
PARA A MESA, PARA QUE PUDESSE SAUDAR OS PRESENTES. LIZA CUMPRIMENTOU A TODOS E DISSE QUE JÁ 
RECEBEU, NA DATA DE HOJE, ALGUMAS REIVINDICAÇÕES DE PREFEITOS PARA AS QUAIS DARÁ O DEVIDO 
ANDAMENTO. RESSALTOU QUE A QUESTÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA É ALGO QUE A PREOCUPA E QUE DARÁ 
TOTAL APOIO AOS PREFEITOS MUNICIPAIS. O PRESIDENTE DA AMVAP CONCEDEU A PALAVRA AO ASSESSOR EM 
ESPORTES DA AMVAP, ALÍCIO PENA JÚNIOR, E REFORÇOU O CONVITE PARA A ABERTURA DA COPA AMVAP 
EDIÇÃO 2013. A SEGUIR, ALEXANDRO PAIVA, COM O USO DA PALAVRA, ESCLARECEU SOBRE A PROPOSTA DE 
CRIAÇÃO DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO TRIÂNGULO MINEIRO POR MEIO DA 
ASSINATURA  DO PROTOCOLO DE INTENÇÕES DO CONSÓRCIO CISTM E A APROVAÇÃO DO ESTATUTO DO 
CONSÓRCIO CISTM. FOI INFORMADO QUE OS MUNICÍPIOS JÁ RATIFICARAM POR MEIO DE LEI AUTORIZANDO A 
PARTICIPAÇÃO DOS MUNICÍPIOS NO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO TRIÂNGULO 
MINEIRO – CISTM.  ALEXANDRO PAIVA ESCLARECEU OS CAMINHOS E ESTUDOS PERCORRIDOS PARA A CRIAÇÃO 
DO TERMO, APONTANDO OS PRINCIPAIS ASPECTOS DO MESMO, COMO DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS. 
ESCLARECEU QUE, APÓS A ASSINATURA DO PROTOCOLO PELOS PREFEITOS, AUTOMATICAMENTE ELE SERÁ 
CONVERTIDO EM CONTRATO DE CONSÓRCIO PÚBLICO, COM TODAS AS PROVIDÊNCIAS JURÍDICAS E LEGAIS 
TOMADAS. FALOU DA IMPORTÂNCIA DAS DEFINIÇÕES SOBRE OS DIRIGENTES PARA QUE SEJA ESTE DOCUMENTO 
REGISTRADO JUNTO À RECEITA FEDERAL. A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL 
DE SAÚDE DO TRIÃNDULO MINEIRO SERÁ A SRA. MARIA MARTINS PEDROSA. TAMBÉM FOI TRATADA SOBRE A 
APROVAÇÃO DO ESTATUTO DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO TRIÂNGULO MINEIRO – 
CISTM. PASSOU A PALAVRA AOS PREFEITOS PARA QUE AS DEFINIÇÕES FOSSEM FEITAS. LUIZ PEDRO SUGERIU 
QUE FOSSEM ACLAMADOS LUIZ PEDRO CORREA DO CARMO, PREFEITO DE ITUIUTABA PARA PRESIDENTE DO 
CONSÓRCIO CISTM – MG E RODRIGO DE ALVIM MENDONÇA PREFEITO DE MONTE ALEGRE DE MINAS PARA O 
CARGO DE VICE-PRESIDENTE DO CISTM, A EXERCEREM SEUS MANDATOS DE FORMA PROVISÓRIA ATÉ QUE SEJA 
REALIZADA A ELEIÇÃO DEFINITIVA NOS MOLDES DO PROTOCOLO E DO ESTATUTO DO CISTM, POIS JÁ TEM 
DISCUSSÕES AVANÇADAS SOBRE O PROCESSO. FICOU DEFINIDO ENTÃO, OS SEGUINTES MEMBROS 
PROVISÓRIOS: DR. LUIZ PEDRO CORREA DO CARMO, PREFEITO DE ITUIUTABA NA QUALIDADE DE PRESIDENTE E 
RODRIGO DE ALVIM MENDONÇA, PREFEITO DE MONTE ALEGRE DE MINAS NA QUALIDADE DE VICE-PRESIDENTE. 
FOI FEITA TAMBÉM A ELEIÇÃO PROVISÓRIA DOS CONSELHEIROS FISCAIS DO CONSÓRCIO, SENDO ESTE 
COMPOSTO POR 03 PREFEITOS TITULARES E 03 PREFEITOS SUPLENTES. FORAM ELEITOS  PROVISORIAMENTE OS 
CONSELHEIROS FISCAIS DO CONSÓRCIO, SENDO OS SEGUINTES MEMBROS  TITULARES – DIÓGENES ROBERTO 
BORGES, DE CANÁPOLIS, LYCURGO RAFAEL FARANI, DE ESTRELA DO SUL, DINAIR MARIA PEREIRA ISAAC, DE 
CAPINÓPOLIS. SUPLENTES: ELSON MARTINS DE MEDEIROS, DE CENTRALINA, WILLIAN DAMASCENO ARAÚJO, DE 
GURINHATÃ E FAUSTO REIS NOGUEIRA, DE MONTE CARMELO. GILMAR MACHADO  SOLICITOU AOS PREFEITOS 
QUE, ESTANDO DE ACORDO COM A PROPOSTA QUE APROVASSEM O PROTOCOLO DE INTENÇÕES DO 
CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO TRIÂNGULO MINEIRO – CISTM E A APROVAÇÃO DO 
ESTATUTO DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO TRIÂNGULO MINEIRO – CISTM, QUE ESTES 
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ASSINASSEM O REFERIDO PROTOCOLO E A ASSINATURA RESPECTIVA DO ESTATUTO DO CISTM. ASSIM, O 
PROTOCOLO DE INTENÇÕES DE CRIAÇÃO DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO TRIÂNGULO 
MINEIRO, FOI ASSINADO PELOS SEGUINTES PREFEITOS: RONALDO SANDRE, DE ARAPORÃ; REINALDO ASSUNÇÃO 
TANNUS, DE CAMPINA VERDE; DIÓGENES ROBERTO BORGES, DE CANAPOLIS; DINAIR MARIA PEREIRA ISAAC, DE 
CAPINOPOLIS; DÁRIO BORGES DE REZENDE, DE CASCALHO RICO; ELSON MARTINS DE MEDEIROS, DE 
CENTRALINA; ADEMIR RAMOS RODRIGUES, DE DOURADOQUARA; LYCURGO RAFAEL FARANI, DE ESTRELA DO 
SUL; LUIZ CARLOS DAVI, DE GRUPIARA; WILLIAN DAMASCENO DE ARAÚJO, DE GURINHATÃ; SERGIO PAZINI, DE 
INDIANÓPOLIS;  LUIZ PEDRO CORREA DO CARMO, DE ITUIUTABA; RODRIGO DE ALVIM MENDONÇA, DE MONTE 
ALEGRE DE MINAS; FAUSTO REIS NOGUEIRA, DE MONTE CARMELO; ANUAR ARANTES AMUI, DE PRATA; GENESIO 
FRANCO DE MORAIS NETO, DE SANTA VITORIA E GILMAR ALVES MACHADO, DE UBERLANDIA. A SEGUIR, FOI 
FEITA A APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DO ESTATUTO DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 
TRIÂNGULO MINEIRO – CISTM, QUE FOI APROVADO. PROSSEGUINDO OS TRABALHOS, FOI INFORMADO QUE 
SERÃO TOMADAS TODAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE OCORRA A ELEIÇÃO DOS MEMBROS 
DEFINITIVOS DA PRESIDÊNCIA DO CISTM E DO CONSELHO FISCAL DO CISTM. FICOU DEFINIDO QUE APÓS A 
ASSINATURA DE TODOS OS PREFEITOS DOS MUNICÍPIOS PRESENTES DO TERMO DE PROTOCOLO DE INTENÇÕES 
DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO TRIÂNGULO MINEIRO – CISTM, FICOU CONVERTIDO O 
TERMO DE PROTOCOLO EM CONTRATO DE CONSÓRCIO PÚBLICO PARA O CONSÓRCIO PÚBLICO 
INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO TRIÂNGULO MINEIRO – CISTM. CONTINUNADO OS TRABALHOS, O PRESIDENTE 
GILMAR MACHADO INFORMOU AOS PREFEITOS SOBRE A PROPOSTA DE PARCERIA ENTRE A AMVAP E O SESC E 
LEVAR A CARRETA DA SAÚDE AOS MUNICÍPIOS PARA ATENDIMENTOS ÀS PRINCIPAIS DEMANDAS LOCAIS. A 
PROPOSTA É QUE SEJAM MONTADOS GRUPOS DE MUNICÍPIOS, COM ATENDIMENTOS EM CIDADES PÓLO, 
FICANDO UMA SEMANA EM CADA MUNICÍPIO. OS PREFEITOS INDAGARAM SOBRE QUESTÕES DE LOGISTICA E 
OUTRAS QUESTÕES PRÁTICAS. OS PRESIDENTES DO CIS-AMVAP E CIS-PONTAL PASSARÃO AOS MUNICÍPIOS 
TODAS AS AÇÕES A SEREM TOMADAS PELOS MUNICÍPIOS DE FORMA A ASSEGURAR FORMAS DE ATENDIMENTO 
EFICIENTE AOS MUNÍCIPES. GILMAR MACHADO PEDIU TAMBÉM AUTORIZAÇÃO DOS PREFEITOS PARA QUE 
ARTICULE JUNTO AO SISTEMA FIEMG A REALIZAÇÃO DE CURSOS NOS MUNICÍPIOS. ALGUNS MUNICÍPIOS, COMO 
CASCALHO RICO E ESTRELA DO SUL INFORMARAM QUE JÁ ESTÁ ACONTECENDO EM SEUS MUNICÍPIOS ESSES 
EVENTOS, MAS EM ESPAÇOS PRÓPRIOS DO MUNICÍPIO. OS PREFEITOS AUTORIZARAM O PRESIDENTE DA AMVAP 
E VERIFICAR A MELHOR FORMA DE ATENDIMENTO A TODOS. DANDO SEQUÊNCIA AOS TRABALHOS, GILMAR 
MACHADO PEDIU AO REPRESENTANTE DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO ARAGUARI PARA FALAR SOBRE 
A APLICAÇÃO DE RECURSOS DO COMITÊ. ESTE INFORMOU QUE O PLANO DE APLICAÇÃO NÃO FOI APROVADO 
AINDA, MAS A AGÊNCIA DE BACIAS VAI REPASSAR AOS MEMBROS DO COMITÊ TODO O DETALHAMENTO 
NECESSÁRIO À CORRETA APLICAÇÃO DE RECURSOS PARA QUE, POSTERIORMENTE, O COMITÊ APROVE O PLANO 
DE APLICAÇÃO DE ACORDO COM AS NORMAS. A SEGUIR, O PRESIDENTE DA AMVAP PASSOU A PALAVRA AO SR. 
FLORIVAN VILARINHO, DA CEMIG, PARA FALAR SOBRE A TRANSFERÊNCIA DE ATIVOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA. 
FLORIVAN INFORMOU SOBRE OS INSTRUMENTOS REGULATÓRIOS QUE OS MUNICÍPIOS DEVERÃO 
PROVIDENCIAR E OS RESPECTIVOS PRAZOS E AS RESPONSABILIDADES DOS MUNICÍPIOS COM A ASSUNÇÃO DA 
TAXA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA A PARTIR DE 2014. DEIXOU SEUS TÉCNICOS À DISPOSIÇÃO DOS PREFEITOS PARA 
QUE OS PROCUREM EM CASO DE DÚVIDAS E QUESTIONAMENTOS. GILMAR MACHADO AGRADECEU A PARCERIA 
DA CEMIG E DE SEUS TÉCNICOS PELA PRESNÇA E PELOS ESCLARECIMENTOS OPORTUNOS. GILMAR MACHADO JÁ 
DEFINIU QUE UM DOS PONTOS DA PAUTA DA PROXIMA ASSEMBLEIA SERÁ OS PROJETOS DE LEI PARA 
REGULAMENTAÇÃO DA COBRANÇA NOS MUNICÍPIOS, DE MODO A DEIXAR TUDO DE ACORDO COM AS 
EXIGÊNCIAS DA ANEEL. PROSSEGUINTO A PAUTA, O PREFEITO DE CENTRALINA ESTERNOU SUA PREOCUPAÇÃO 
COM A FISCALIZAÇÃO NO QUE DIZ RESPEITO AO ABATE CLANDESTINO. DISSE QUE EM CENTRALINA A 
FISCALIZAÇÃO ESTÁ OCORENDO DE FORMA ACIRRADA E PEDIU AJUDA AOS COLEGAS PREFEITOS PARA QUE, 
JUNTOS BUSQUEM UMA SOLUÇÃO VIÁVEL AOS MUNICÍPIOS. LUIZ PEDRO FALOU DE SUA EXPERIÊNCIA EM 
ITUIUTABA E DIRECIONOU QUE A SOLUÇÃO QUE ELE VÊ É CONTRATAR QUEM FORNEÇA ADEQUADAMENTE AS 
CARNES AOS MUNICÍPIOS, POIS A FISCALIZAÇÃO PELO MUNICÍPIO É MUITO DISPENDIOSA PARA OS MUNICÍPIOS. 
GILMAR MACHADO DISSE QUE CONVIDARÁ REPRESENTANTE DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA PARA 
VIABILIZAR AÇÕES QUE AJUDEM OS MUNICÍPIOS. DINAIR ISSAC TAMBÉM FALOU DE SEUS PROBLEMAS NO 
ABATE E AGUARDARÁ OS ESTUDOS DA AMVAP. ANUAR AMUI, DE PRATA, INDAGOU SOBRE PROCEDIMENTOS 
VIÁVEIS A SEREM ADOTADOS PARA SE DIMUNIOR CUSTOS DE EXAMES QUE O CIS-AMVAP NÃO SUPORTA. 
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RODRIGO ALVIM DISSE QUE MONTE ALEGRE REALIZOU EM 2012 VÁRIAS CIRURGIAS DE CATARATA ATRAVÉS DE 
PRESTADOR DE SERVÇOS AO CIS-AMVAP, A CUSTO MUITO REDUZIDO. VAI VER AS POSSIBILIDADES E AVISARÁ 
AO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO PRATA. ESSAS QUESTÕES SERÃO ABORDADAS NA PRÓXIMA REUNIÃO D 
AMVAP. GILMAR MACHADO FALOU QUE A ELEIÇÃO PARA REUNIÃO PARA A DIRETORIA DA AMM SERÁ EM 
POUCOS DIAS E QUE CONCORRERÁ A UM CARGO NA MESMA. INFORMOU QUE O INCRA ESTÁ COM NOVO 
PRESIDENTE E EM UBERLÂNDIA HAVERÁ UMA SALA PARA ATENDIMENTO AOS MUNICÍPIOS DA REGIÃO. 
CONVERSARÁ COM O INCRA A RESPEITO E TRARÁ RETORNO AOS PREFEITOS NA PRÓXIMA ASSEMBLEIA. NADA 
MAIS HAVENDO A TRATAR OU REGISTRAR, A REUNIÃO FOI ENCERRADA ÀS 11H30. PARA CONSTAR, A PRESENTE 
ATA FOI LAVRADA PELA SRA. ERONDINA IPÓLITO DE SOUSA FERNANDES, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA 
SERÁ ASSINADA PELOS PREFEITOS. EU, MARIA MARTINS PEDROSA, SECRETÁRIA EXECUTIVA DA AMVAP, A 
SUBSCREVO E A ASSINO COM A RUBRICA DE MEU USO __________. UBERLÂNDIA, 22 DE MARÇO DE 2013. 


